
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Mata pelajaran  : Bahasa Jerman 

Sekolah  : SMA Negeri 3 Seram Bagian Barat 

Kelas/Semester  : X/Genap 

Tema                 : Schulleben (Kehidupan Sekolah)  

 Menceritakan kehidupan sekolah ( Benda-benda dilingkungan sekolah) 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi waktu   : (10 menit ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

a. Melalui metode pembelajaran bermain peserta didik diharapkan mampu menafsirkan dan 

menetukan benda-benda terkait kehidupan di lingkungan sekolah 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan 

- Guru menyapa peserta didik 

- Berdoa 

- Absensi  

- Melakukan apersepsi 

- Guru menyampaikan tujuan serta materi yang akan dipelajari 

b. Kegiatan Inti 

- Membagikan peserta didik  kedalam kelompok kecil terdiri dari 4-5 orang 

- Membagikan kartu domino kepada setiap kelompok yang berisi tentang materi pembelajaran 

- Menjelaskan cara memainkannya 

- Peserta didik melakukan permainan kartu domino dengan cara mencocokan gambar dengan 

nama benda yang terdapat pada kartu. 

- Guru mengontrol aktivitas siswa 

- Permainan dilakukan beberapa kali sampai pesera didik benar memahami dan bisa 

menetukan nama benda dilingkungan sekolah 

- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan 

- Membuat evaluasi 

c. Kegiatan Penutup 

- Membuat refleksi 

- Pemberian tugas 

- Menutup pembelajaran dengan doa 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Penilaian 

Pengetahuan  

Tes tertulis 

 

Keterampilan  

Menetukan benda-benda terkait 

kehidupan di lingkungan sekolah   
 

Sikap  

Observasi sikap sikap disiplin dan 

tanggung jawab, kerjasama dalam 

dalam melakukan permainan 

 

Mengetahui 

Kepala sekolah 
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